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Metodický pokyn k úpravě vnitřního řádu školského zařízení pro výkon ústavní a ochranné
výchovy č.j. MSMT-26924/2018-115. 11. 2018 nabyl účinnosti Metodický pokyn k úpravě
vnitřního řádu školského zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy č.j.
MSMT-26924/2018-1. Ředitelé PŘO uvedou vnitřní řád do souladu s tímto metodickým
pokynem nejpozději do 3 měsíců od nabytí jeho účinnosti.

MP - vnitřní řády.pdf

Metodický pokyn k vyplácení kapesného v návaznosti na hodnocení dětí ve školských
zařízeních pro výkon ústavní a ochranné výchovy č.j. 31315/2017 zde:
kapesne_31315_2017.pdf (1,09 MB)

Metodický pokyn k ohlašování mimořádné události a jiné závažné události ve
školských zařízeních pro výkon ústavní a ochranné výchovy a pro preventivně
výchovnou péči č.j. 31316/2017 mimoradne_udalosti.pdf (524,92 KB)

Právní výklady MŠMT v oblasti ústavní výchovy a ochranné výchovy

Metodický materiál k uveřejňování smluv v registru smluv pro školy

metodika_PM_pro_skoly_uverejnovani_smluv_verze_zari_2016_.pdf (244,17 KB)

Aktualizované informace týkající se nezletilých cizinců bez doprovodu v zařízeních
pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy a preventivně výchovné péče č.j. MSMT-31
467/2019-1

Materiál poskytuje informace jak a jakým způsobem postupovat při přijímání a následné péči o
nezletilé cizince bez doprovodu (dále jen NBD). Věnuje se problematikou příjmu NBD, lékařských
vyšetření, metodiky práce s NBD a dalších z pohledu zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné
výchovy a preventivně výchovné péče.

Cílem materiálu je informovat nejen pracovníky zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy a
preventivně výchovné péče, ale také školské odbory při krajských úřadech a další odborníky, kteří
přicházejí s touto problematikou do styku.

MSMT_Informace NBD v zarizenich pro vykon UV OV a preventivne vychovne pece_2020.pdf

Pokyn, kterým se vymezují základní vztahy Ministerstva školství, mládeže a
tělovýchovy k řízení státních příspěvkových organizací vykonávajících činnost školy v
oblasti speciálního vzdělávání a činnost školy nebo činnost školského zařízení pro
výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči, které
zřizuje.

Tento pokyn vymezuje základní vztahy Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen
„ministerstvo”) k řízení státních příspěvkových organizací vykonávajících činnost školy v oblasti
speciálního vzdělávání a činnost školy nebo činnost školského zařízení pro výkon ústavní výchovy
nebo ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči (dále jen „PŘO"), které zřizuje. Jeho



účinnost je k 15.2.2021.

Tímto pokynem se zrušují:

a) Pokyn, kterým se vymezují základní vztahy Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k řízení
státních příspěvkových organizací vykonávajících činnost školy nebo činnost školského zařízení pro
výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči, které zřizuje (č. j.
MSMT-30 189/2019),

b) Pokyn, kterým se vymezují základní vztahy Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k řízení
státních příspěvkových organizací vykonávajících činnost školy v oblasti speciálního vzdělávání,
které zřizuje (č. j. MSMT-30262/2019-1) a

c) Pokyn ministerstva přímo řízeným organizacím ke stanovení výše nenárokové složky platu
zaměstnanců (č. j. MSMT-2528/2013-232).

Pokyn PŘO - ke zveřejnění.docx
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